


// transitavel
/ carrosable
/ transitable

|1

nti-derrapante
// antidérapant
/ antideslizante

—_

//limpeza nivel 1
/ nettoyage niveau 1
/ limpieza nivel 1

=

impeza nivel 2
ettoyoge niveau 2

/ limpieza nivel 2

//limpeza nivel 3
// nettoyage niveau 3
/ limpieza nivel 3

// degrau e espelho
/ marche et contre-marche
/ peldaiio y tabica

—

PROTECT & DECOR

//rodapé // protegiio e embelezamento
// plinthes // protection et embellissement
// rodapié / proteccién y embellezamiento

>

// impermeabilizado em fabrica

imperméabilizé en usine
/ impermeabilizado en la fébrica
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PLACAS GODO/ SEIXO - 60X40 66/67
PLACAS DE BETAO - 60X40 E 40X40 68/69

PAVIMENTO TIPO ARDOSIA
PLACAS / MOSAICO TIPO ARDOSIA - 60X40 E 40X40 70/71
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// Dosagem recomendada em caso de rejuntamento: 2 areia / 1 cimento
// Dosage recommandée pour le rejointée: 2 de sable / 1 de ciment
// Désis recomendada en caso de rejuntado: 2 de arena / 1 de cemento

Ref /525 + 521

T T e Sl

|Ref /521 Preto | Ref / 525 Moca
Noir / Negro Moca / Moka
(polida / polies / pulida)

(polida / polies / pulida)




40x20

espelho e rodapé em liso polido CHAUSEE DECORATIVE BALDOSAS DECORATIVAS

contre-marche et plinthes en lisses polies
tabica y rodapiés en liso pulido

" DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
) l dimensées | dimensions | dimensiones: 40x20x3,3 (cm)

* pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 12,5
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +71 kg

|Ref /500 Branco

Blanc / Blanco
(ndo polida / non polies / no pulida)

|Ref /510 Preto
Noir/ Negro

(ndo polida / non polies / no pulida)

. ey s TN Sy
2 | Ref / 550 Granito Amarelo
Granit Jaune
Granito Amarillo
(polida / polies / pulida)

| Ref // 540 Negro | Ref 7/ 530 Pérola
Noir / Negro Perle / Perola
(polida / polies / pulida) (polida / polies / pulida)

//05
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Rejointée
Rejuntado

Ref / 204 Rejuntado



espelho e rodapé em liso polido DALLES POLIES EN RELIEF BALDOSAS RELIEVE PULIDAS

contre-marche et plinthes en lisses polies
tabica y rodapiés en liso pulido

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

<§’-;§ / dimensdes | dimensions | dimensiones: 40x40x3,5 (cm)
* iﬁﬁ pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 6,25

peso/m? | poids/m? | peso/m?: +77 kg

|Ref 7/ 204 Branco
Blanc - Blanco

|Ref / 214 Negro
Noir - Negro

| Ref / 204 Castanho ;
Marron - Marrén A T

" |Ref/ 204 Granito Amarelo
Granit Jaune
Granito Amarillo

' '--.
- | Ref / 204 Moca
Moca - Moka

|Ref / 204 Preto
Noir - Negro

|Ref // 207 Preto X |Ref / 207 Moca
Noir - Negro Moca - Moka

// Dosagem recomendada em caso de rejuntamento: 2 areia / 1 cimento
// Dosage recommandée pour le rejointée: 2 de sable / 1 de ciment
// Désis recomendada en caso de rejuntado: 2 de arena / 1 de cemento

//07
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espelho e rodapé em liso polido DALLES POLIES EN RELIEF BALDOSAS RELIEVE PULIDAS

contre-marche et plinthes en lisses polies
tabica y rodapiés en liso pulido

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
) l ‘ 39-53 / dimensdes | dimensions | dimensiones: 40x40x3,5 (cm)
* iﬁﬁ pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 6,25
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +77 kg

|Ref / 206 Castanho
Marron - Marrén

-"- F
ey |Ref / 206 Branco
Blanc - Blanco

|Ref / 206 Moca
Moka - Moca

|Ref // 206 Preto
Noir - Negro

|Ref /216 Negro ] -
Noir - Negro . . P

i .-"J
g
,-/r.ﬁ |Ref / 206 Granito Amarelo

Granit Jaune
Granito Amarillo

// Dosage recommandée pour le rejointée: 2 de sable / 1 de ciment
// Désis recomendada en caso de rejuntado: 2 de arena / 1 de cemento

,,:’;" // Dosagem recomendada em caso de rejuntamento: 2 areia / 1 cimento
o "
o r,:-{'
P
.

//09



Exemplos de aplicacdo
Examples d' application
Exemplos de aplicacion
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espelho e rodapé em liso polido DALLES POLIES EN RELIEF BALDOSAS RELIEVE PULIDAS

contre-marche et plinthes en lisses polies
tabica y rodapiés en liso pulido

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
37‘.-3 / dimensoes | dimensions | dimensiones: 40x40x3,5 (cm) 30x30x3,3 (cm)
* iﬁﬁs pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 6,25 1
3 ) peso/m? | poids/m? | peso/m?: +77 kg +73 kg

40x40

30x30

|Ref / 200 Castanho
Marron - Marrén

|Ref / 200 Castanho
Marron - Marrén

.~ |Ref/ 200 Branco
Blanc - Blanco

-
Py |Ref 7/ 200 Branco
Blanc - Blanco

|Ref /200 Preto
Noir - Negro

|Ref // 200 Preto
Noir - Negro

/M1
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40x40

espelho e rodapé em liso polido DALLES POLIES EN RELIEF / BALDOSAS RELIEVE PULIDAS
contre-marche et plinthes en lisses polies
tabica y rodapiés en liso pulido

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Sy dimensodes | dimensions | dimensiones: 40x40x3,5 (cm|
& | e —
i iﬁ pecas/m? | pieces/m? | piezas/m?*: 6,25

peso/m? | poids/m? | peso/m?: +77 kg

refs:203 e 208 (3,3 cm)

|Ref 7/ 203 Preto
Noir - Negro

" |Ref // 203 Moca
Moka - Moca

- -
= i
Ll 3 T
l"" '?.."-1' .:".-'ﬁ ."{}"f\- '.|,.
"""-.'_‘."":'.' :
'l_r =P

B

| Ref 7/ 203 Castanho
Marron - Marrén

|Ref // 202 Preto
|Ref // 203 Branco Noir - Negro

Blanc - Blanco

| Ref 7/ 208 Preto
Noir - Negro

|Ref // 205 Preto

|Ref 7/ 208 Moca Noir - Negro

Moka - Moca

|Ref / 205 Moca

|Ref // 208 Castanho Moka - Moca

Marron - Marrén

" |Ref // 208 Branco
Blanc - Blanco

|Ref // 202 Castanho
Marron - Marrén

. " |Ref/202Branco

Blanc - Blanco

|Ref // 205 Castanho
Marron - Marrén

/13
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rodapé em liso polido 3D DALLES BALDOSAS 3D

plinthes en lisses polies
rodapiés en liso pulido

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

/ dimensdes | dimensions | dimensiones: 26,1x30x3,3 (cm)
*_ pecas/m? | pieces/m? | piezas/m?%: 12,77

peso/m? | poids/m? | peso/m?: +73 kg

i v [} 4

|Ref /905 Moca
Moka
Moca

|Ref /900 Negro
Noir
Negro

#
L1 5 ¥

A el Tl plane Sl
VA 25 0 oo b

i

|Ref /7 906 Castanho
Marron
Marrén

/15
// Dosagem recomendada em caso de rejuntamento: 2 areia / 1 cimento

// Dosage recommandée pour le rejointée: 2 de sable / 1 de ciment
// Désis recomendada en caso de rejuntado: 2 de arena / 1 de cemento






30x30

LISSE POLIES / LISOS PULIDOS

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensodes | dimensions | dimensiones: 30x30x2,8 (cm)
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 11
peso/m? | poids/m? | peso/m?: + 65 kg
"
i i i
R e e
et ___-:?E, :.r:.i'-‘-\,;: i
s oo R _.1-' “u l._;é':-.i_‘_:"'-i."
v I i e o =t .
7 |Ref/1 * e A A i e P gy
e "_-.-'1-_ -.",_-. .'.'_'i: ‘t‘ - 5
LT e ‘._-_'.:. £E¥ '
i i o . Y
- - £ +
R EAdF W
;. e o,
'iﬁ "'-]_-e"ﬂl"
Tk '5,:'.'*‘: b

|Ref /76

|Ref /12

|Ref /18
-\.-._." @f//az ] __:-..-.- .I-_ _.1...,'-_....-:

|Ref /52

|Ref /15
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rodapé liso do betao DALLES TACTILES POUR AYEUGLES / BALDOSAS TACTILES PARA CIEGOS
plinthe en beton lisse
rodapié liso de hormigén

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensdes | dimensions | dimensiones: 40x40%3,5 (cm)
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 6,25
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +78 kg
Branco
Blanc - Blanco
Cinza
Gris - Gris
Branco

Blanc - Blanco

//Esp. 3,3cm |Ref 7/ MD

Mudanca de Dire¢do
Changement de Direction
Cambio de Direccién

Branco
Blanc - Blanco

Cinza
Gris - Gris
|
|Ref / SA
Simbolo Acessibilidade
Symbole Accessibilité
Simbolo Accesibilidad
Amarelo
Jaune - Amarilllo
| Encarnado
]

Rouge - Rojo

e G ey e bl ek
|Ref / LC Gt

Linha Cautela
Ligne de Attention
Linea de Atencion

Branco
Blanc - Blanco

Cinza
Gris - Gris
|
| |Ref /LS
Linha de Seguranca
Ligne de Sécurité
Linea de Seguridad
||
|
||
I
1
| gl
Ref /LG ne
Linha Guia

Ligne Guide
Linea Guia



Ref // 456 - 452
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40x40

DALLES BOUCHARDES / BALDOSAS ABUJARDADAS

rodapé sob consulta
plinthe sur demande
rodapié bajo consulta

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensodes | dimensions | dimensiones: 40x40x3,5 (cm)
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 6,25
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +78 kg
I‘.
4, S :
- # -
., e o i
= e LT o e o
e i o
fr o " s, Sl "'
oy xr - I.'- -'|. g
= o B
M il
= i
R
i g
u ;
-
|Ref / 456 Granito Azul
Granit Bleu
Granito Azul
. ” 1 - E;
¥ " g e
¥ L #
! F s e Ry 5
L . B . 2 5
g B, e e L
ity
. -'1'. gor -y
L T
'
.

|Ref // 452 Granito Amarelo
Granit Jaune
Granito Amarillo

/121




Ref = 405




/

PLAQUES BOUCHARDES / BALDOSAS ABUJARDADAS

|Ref / 400 Calcdrio Amarelo
Calcaire Jaune
Calcario Amarillo

|Ref / 401 Granito Cinza
Granit Gris
Granito Gris

|Ref / 402 Granito Amarelo
Granit Jaune

Granito Amarillo
it
.. %
o
o =) .I.
i : ; | -
150 F L & B
o 3 a2

L i o oy
| Ref / 405 Calcario Encarnado
Calcaire Rouge

Calcario Rojo

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensdes | dimensions | dimensiones: 60x40x4,2 (cm) 40x40x3,5 (cm)
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 416 6,25
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +92 kg +78 kg

|Ref / 404 Calcario Branco
Calcaire Blanc
Calcario Blanco

] ! i »
o el . ¢
e e et e Teer, :
s .S & s
|Ref // 406 Granito Azul
Granit Bleu
Granito Azul

|Ref / 408 Basalto
Basalt
Basalto

//23






/

DALLES EN PIERRE / BALDOSAS CANTO DE RIO

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensodes | dimensions | dimensiones: 60x40x4 (cm) 40x40x3,5 (cm)
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 4,16 6,25
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +92 kg +78 kg

|Ref /301 Godo Graudo
Cobble Grand

Canto de Rio Grueso

h & e =
b i g a, t 4
a T . i C . "
i + i k
Ty Rk 5 ’ L, 5 =
Ayl ] ama T eF . .. -‘_ - a =T -
Pt D L i ‘ d
gy - 4 -
‘-'—I.~ . =~ g II. L S
Kl L. T . 1] g T
) T b | g I L :
o e ; ._ W )
Tk Y . Al .
\ " : ' I
[ F .. L] — e Dan

|Ref /315 Godo Branco Middo
Petit Cobble Blanc
Canto de Rio Blanco

|Ref /314 Godo Miado
Petit Cobble
Canto de Rio

//25
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|Ref /302 Lioz
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|Ref / 304 Brita Encarnada e Lioz
Gravier Rouge et Lioz
Grava Roja y Lioz

|Ref /311 Basalto

Basalt
Basalto
|Ref // 303 Estremoz

DALLES EN PIERRE BALDOSAS DE PIEDRA

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensodes | dimensions | dimensiones:
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?:

peso/m? | poids/m? | peso/m?:

60x40x4 (cm) 40x40x3,5 (cm)
4,16 6,25
+92 kg +78 kg

g e gy S bk i T il e gy W=

|Ref // 305 Basalto e Lioz
Basalt et Lioz
Basalto y Lioz

i i® r FR Pee———— ]
|Ref /310 Granito Amarelo

Granit Jaune

Granito Amarillo

|Ref /312 Granito Cinza
Granit Gris
Granito Gris

|Ref // 313 Brita Amarela
Gravier Jaune
Grava Amarilla

/27
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PLAQUES EN BETON BALDOSAS DE HORMIGON

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

L] dimensdes | dimensions | dimensiones: 60x40x4,2 (cm) 40x40x3,5 (cm)
: Sua
@- ) I : .:: / pecas/m? | pieces/m? | piezas/m%: 4,16 6,25
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +92 kg +78 kg
refs: 306 e 307 (4 cm) refs: 306 e 307 (3,3 cm)
|Ref /330 Amarelo

Jaune /Amarillo

_

|Ref /300 Cinza
Gris / Gris
|Ref /320 Branco
Blanc / Blanco
|Ref /300 Branco

Blanc / Blanco

|Ref /306 Amarelo !
Jaune /Amarillo 5

|Ref /300 Encarnado
Rouge / Rojo
|Ref /306 Branco
Blanc / Blanco
|Ref /300 Amarelo
Jaune / Amarillo
- - =
L W i e e e a . 1 41 aa = . P N ) — i

//29
|Ref /307 Branco

Blanc / Blanco



60x40

MARGELLES / BORDES DE PISCINA

TIPO TRAVERTINO

|Ref / B-306 Branco
Blanc / Blanco

40cm

|Ref / B-306 Amarelo
Jaune / Amarillo

60cm

>bordadura 37,5cm
margelle
borde
+26 kg/4cm

47cm

47cm

- | T ]

s raio: 156m _ comprimento variavel / longitud variable
[}
40cm =
ol
. =
> canto céncavo |Ref / C-306 Amarelo g
angle rentrant Jaune / Amarillo 1| &
esquina céncava 2
+22,5 kg / 4cm | §
~
40cm (I
bordadura concava
(E— borde céncavo
canto convexo
c L esquina convexa
S K} canto concavo
o > . 2
3 B esquina céncava
S bordadura
o e
e —— Y borde
1%
o K
> canto convexo |Ref 7/ CC-306 Amarelo L

angle sortant
esquina convexa

Jaune / Amarillo

+19 kg /4cm
48cm ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
— > borde convexo
- £ ]
o
<, g
- & = | L
> bordadura céncava |Ref / BC-306 Amarelo ]
margelle courbe Jaune / Amarillo
borde céncavo — L
+19,5 kg / 4cm
39cm
: I O e e e
o
o
~
¥ + —n—---—h—--i-u-l-ii‘"'-I"J"

// as bordaduras devido ao seu processo de fabrico poderdo apresentar ligeiras variacées de
apegm tonalidade e formato, relativamente a placa/ dimensées apresentadas.
// les margelles du a son processus du fabrication peuvent presenté des variations de tonalité
> - . L ) .
bo:ggglgﬁec;:rvgg Bef //BCX-306 Qmarglo et format, relativement a la plaque/ dimension presenté.
g Jaune /Amarillo // debido a su proceso de fabricacién, los bordes pueden presentar ligeras variaciones en el tono

b(:;f:;;;;iis y la forma, con respecto a la placa/dimensiones mostradas.



60x30

MARGELLES / BORDES DE PISCINA

|TIPO PICOTADO

TIPO TRAVERTINO

|Ref / B-34 Amarelo

|Ref / B-31 Branco
Jaune / Amarillo

Blanc / Blanco

" 30em [Ref /B-30 Amarelo &
Jaune /Amarillo Blanc / Blanco

;
; 30cm Bef / B-35 Branco

=

£ i £
o 5]
o o
© ©
> bordadura
margelle
borde
+19,7 kg / 4cm
45¢cm 45cm
I
| £ 13
| 9 8
J ~ ~
>raio: 15cm > raio: 15cm |
h 306m
|Ref / C-30 Amarelo s canto concave | Ref // C-35 Branco
Blanc / Blanco

Jaune /Amarillo angle rentrant
esquina céncava

+18,5 kg /4cm

30cm 30cm
€ €
B O o
F’J‘ 3 ]
ks :
g S_—
|Ref / CC-30 Amarelo 5 canto convexo |Ref / CC-35 Branco
Jaune /Amarillo angle sortant Blanc / Blanco
esquina convexa
+11,7 kg / 4cm
47cm 47cm
e 5 §
w7 S S
e e = i =y ) e — e e TR SN
|Ref / BC-30 Amarelo > bordadura céncava |Ref / BC-35 Branco
Jaune / Amarillo margelle courbe Blanc / Blanco
borde céncavo
+14,5 kg / 4cm
31,5cm 31,5cm
. ™ ™
|Ref / BCX-30 Amarelo » bordadura convexa |Ref // BCX-35 Branco
J /A il margelle sortant /31
aune /Amarillo borde convexo Blanc / Blanco

+12,5kg/4cm



// as bordaduras devido ao seu processo de fabrico poderdo apresentar ligeiras variacées de tonalidade e formato, relativamente a placa/ dimensées apresentadas.
// les margelles du a son processus du fabrication peuvent presenté des variations de tonalité et format, relativement a la plaque/ dimension presenté.
// debido a su proceso de fabricacién, los bordes pueden presentar ligeras variaciones en el tono y la forma, con respecto a la placa/dimensiones mostradas.




60x30

MARGELLES / BORDES DE PISCINA

CEL

PROTECT & DECOR

> bordadura |Ref / B-506
margelle
borde

+19,7 kg / 3,5¢cm

45cm

> raio: 15cm

> canto céncavo Eef // C-506

angle rentrant
esquina céncava
+18,5kg/3,5cm

> canto convexo Eef // CC-506

angle sortant
esquina convexa
+11,7 kg / 3,5cm

47cm

| Ref / BC-506

30cm

> bordadura céncava
margelle courbe
borde céncavo
+14,5 kg /3,5cm

> bordadura convexa Eef // BCX-506
margelle sortant
borde convexo
//33

+12,5kg/3,5¢cm
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DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

'-l"".-""";'h- M A C E L dimensoées | dimensions | dimensiones: 100x20x3,5 (cm)
* PROTECT & DECOR

pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 5

peso/m? | poids/m? | peso/m?: +84,6 kg

| Ref / DK-506 Teca

" |Ref/ DK-505 Pinho
Pin
ey Pino

As pecas, entre si, podem apresentar ligeiras variacées de dimensdo e tonalidade.

Aconselhamos a colocacdo das pecas contra fiadas. Deve ser deixada junta no topo das pecas

Les deck, ensemble, peuvent avoir de légéres variations dans la taille et la teinte.

Nous vous recommandons de placer les piéces contre des lignes. Devrait étre laissé sur le remplacement du joint
Las piezas, entre ellas, pueden tener ligeras variaciones en el tamano y la tonalidad.

Recomendamos colocar las piezas contra hileras. Se debe dejar una junta en la parte superior de las piezas

Para colocacdo do deck sobre apoios, deve consultar previamente a Macel, para esta analisar a viabilidade da mesma e fornecer informacées sobre a sua aplicacdo.
Pour le placement sur les supports de pont, doit d'abord consulter le Macel, pour analyser la faisabilité de cette méme information et fournir des informations sur son aplication.
Para la colocacién de deck sobre apoyos, debe primero consultar a Macel, para analizar su viabilidad y proporcionar informacién sobre su aplicacion.

//35



// apés aplicacdo, este pavimento deve ser impermeabilizado com MACEL PROTECT & DECOR por forma a garantir o aspeto apresentado
// aprés l'application, le pavement doit étre imperméabilisé avec MACEL PROTECT & DECOR pour assurer 'aspect présenté

.
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Ref 390




MACEL

PROTECT & DECOR

DALLES BOIS / BALDOSAS MADERA

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensdes | dimensions | dimensiones: 60x40x4,2 (cm)
pecas/m? | pieces/m? | piezas/m%: 4,16
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +92 kg

original de fabrica
l'aspect original
el aspecto original

|Ref 7/ 380 Madeira
Bois
Madera

PROTECT & DECOR

Placa hidrofugada depois de aplicada
dalles hidrofuge aprés aplication
baldosa con hidrofugante después de colocada

original de fabrica
l'aspect original
el aspecto original

|Ref /390 Madeira
Bois
Madera

PROTECT & DECOR

Placa hidrofugada depois de aplicada
dalles hidrofuge aprés aplication
baldosa con hidrofugante después de colocada

/137



MACEL

Gama de produtos para protecao
e embelezamento dos pavimentos
Macel.

Para obter o acabamento que melhor
se adequa as suas necessidades,
contacte-nos.

Aplicacao sobre o pavimento limpo
e seco.

Rendimento em utilizacao normal:
1litro = 10 m2.

Consultar instrucoes de aplicacao
na rotulo da embalagem.

Gamme de produits pour la
protection et l'embellissement des
dalles Macel.

Pour la finition qui convient le
mieux a vos besoins, s'il vous plait
contactez-nous.

Application sur le sol propre et
sec.

Mesuré utilisation normale:
1 litre = 10 m2.

Voir les instructions d'application
sur l'étiquette de l'emballage.

Gama de productos para proteccién
y embellezamiento de las baldosas
Macel.

Para obtener el acabado que mejor
se adapte a sus necessidades,
contactenos.

Aplicacion en el suelo limpio y
seco.

Medidas en uso normal:

1litro = 10 m2.

Consulte las instrucciones de
aplicacién de la etiqueta del
empaque.

Todos os produtos Macel Protect & Decor
estao disponiveis em embalagens de 1 Litro
e 5 Litros.

Tous les produits Macel Protect & Decor
sont disponibles en boites de 1Litre et
5 Litres.

Todos los productos Macel Protect &
Decor estan disponibles en envases de
1 Litroy 5 Litros.

CASTANHO CLASSIC

CASTANHO PLUS

PRETO CLASSIC

PRETO PLUS

Ref / H-CC

DEPOIS
APRES
DESPUES

Ref / H-CP

DEPOIS
APRES
DESPUES

Ref / H-PC

DEPOIS
APRES
DESPUES

Ref / H-PP

DEPOIS
APRES
DESPUES




// Apoio Regulavel
// Support Regulable
// Apoyo Regulable
Ref /AR -5/7 | 5cm-7cm
AR-7/10 | 7cm-10cm
AR-10/13 110cm - 13 cm

// Regulador de apoio (2 mm)

// Régulateur de support (2 mm) Ref /RA -2
// Regulador de apoyo (2 mm)

// Apoio Fixo 1cm

// Support Fixe 1cm Ref / AF-10

// Apoyo Fijo 1cm

// Apoio Fixo 1,5cm;2,5cm
// Support Fixe 1,5cm; 2,5 cm
// Apoyo Fijo 1,5cm; 2,5 cm

Ref /AF-15
AF-25

// Apoio Fixo Areia 2 mm
// Support Fixe Sable 2 mm
// Apoyo Fijo Arena 2mm Ref // AA - 2

Recomendado para colocagdo dos pavimentos em base de areia, em areas de utilizagdo pedonal.
Evita esmilhamento das arestas, facilita o alinhamento do pavimento e a drenagem
Recommandé pour le placement sur le sable des étages de base dans les domaines de ['utilisation
des piétons. Empéche le cassement des bords et facilite ['alignement et le drainage

Recomendado para la colocacién de los pavimentos en base de arena, en zonas de uso peatonal.
Evita que se desmoronen los bordes, facilita la alineacién del pavimento y el drenaje

// Apoio Fixo XL (apoio para mosaico fino)
// Support Fixe XL (support pour dalles finnes)
// Apoyo Fijo XL (apoyos para baldosas finas)

xf%q)a _70

25cm

Recomendado para colocacdo dos pavimentos 30x30 e 40x40 Light Collection.
Recommandé pour le placement de chaussée 30x30 et 40x40 Light Collection
Recomendado para la colocacién de los pavimentos 30x30 y 40x40 Light Collection

SUPPORTS

APOYOS




Ref / D-9401 + E-9401

Ref D-9340 + E-9340




PELDANOS

MARCHES

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensdes | dimensions | dimensiones: 60x35 (cm) 40x35 (cm)
pecas/ml| piéces/ml | piezas/ml: 1,66 2,5
peso/ml | poids/ml | peso/ml: +30 kg +25 kg
60x35
35¢cm
|Ref // D-9402 w om
1
|Ref // E-9402 16cm
40x35 5m
\Ref / D-9082 \40 cm
&5
16 cm

|Ref // E-9082

PLINTHES / RODAPIES

1407

Lisos de Betdo
Beton Lisse
Lisos de Hormigén

|Ref /300 A
| Ref // 300C

|Ref / 300B

|Ref /306

Lisos Polidos
Lisses polies
Lisos pulidos

|Ref /307

|Ref/14C
|Ref /14 P
|Ref / 15

@af /14 M
Ardésia/Madeira
Ardoise/Bois |Ref/14B
Pizarra/Madera

|Ref // 340

|Ref // 360

Bujardados
Bouchardés
Abujardados

|Ref / 408 i
S
|Ref // 406
|Ref / 402
:
130x7
Lisos Polidos

Lisses polies
Lisos pulidos L

Ref /76

|Ref /15

|Ref /12

|Ref // 43

Anti-derrapantes
Antidérapantes
Antideslizantes

|Ref /129 B

|Ref /128 B 4




ACCESSOIRES / ACCESORIOS

Legenda:
EST - Estrela
FL - Flor

Légende:
EST - Etoile
FL - Fleur
Leyenda:
EST - Estrella
FL - Flor

|3ef // EST-206 Moca
Moca / Moka

| Ref 7/ EST-206 Preto
Noir / Negro

|Ref / EST-208 Moca
Moca / Moka

|Ref / EST-208 Preto
Noir / Negro

|Ref / FL-203 Moca
Moca / Moka

-
.'
r
+" |Ref // FL-203 Preto
Noir/ Negro

| Ref / EST-204 Preto
Noir / Negro

|Ref / EST-204 Moca
Moca / Moka

// nota: dado trabalharmos com inertes naturais poderdo existir diferencas
de tonalidade entre desenho/imagem e continuagdo do pavimento

// note :donnée nous travailler avec inertes naturels pourront exister des
différences de tonalité entre dessin/image et continuation du pavement

// dado que trabajamos con agregados naturales, podrdn existir diferencias F Ref /206 ‘ﬁm m !l il

de tono entre le dibujo/imajene y la continuacién del pavimiento



DALLES DECORATIVE / IMAJENES

// estas e outras decoracoes podem ser feitas em qualquer tipo de pavimento
(sob consulta) dimensdo maxima 200x200 cm

// cettes et autres décorations peuvent étre faires dans tout les pavements (sur
demande) dimension maximale 200x200 cm

// estos y otros acabamientos se pueden hacer en qualquier tipo de baldosas
(bajo peticion) dimensién méaxima 200x200 cm

e T
mﬁ%ﬁ% .

D IR, T R, W AR
~ T W, YA,

1N

S G s

MW‘

e TREE
%“"

lua (preta)
pavimento referéncia 206 - moca e preto

lua (moca)
pavimento referéncia 206 - moca e preto

sol (moca)
pavimento referéncia 521 /525 calcada polida

sol (granito azul)
pavimento referéncia 402 / 406 bujardado

rosa dos ventos (moca)
pavimento referéncia 206 - moca e preto

rosa dos ventos (preta)
pavimento referéncia 206 - moca e preto

//43
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PAS JAPONAIS / PASO JAPONES

. DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
- MACEL dimensbes | dimensions | dimensiones: 50x40x4,0 (cm)
PROTECT & DECOR peso/un | poids/un | peso/un: +13,9 kg

|Ref / PJ-101 Preto
Noir / Negro

|Ref / PJ-106 Castanho
Marron / Marrén

PAS ROMAIN / PASO ROMANO

- DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
m MACEL dimensaes | dimensions | dimensiones: 60x40x3,5 (cm)
PROTECT & DECOR peso/un | poids/un | peso/un: +10 kg
L -
. —
l‘h\"\.
e
=5

= L . = 1.!"1_:."

.,

|Ref / PR-125 Amarelo
Jaune /Amarillo

|Ref / PR-126 Castanho
Marron / Marrén

//45
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TRAVESSES / TRAVIESAS

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
L dimensdes | dimensions | dimensiones: 90x25x5 (cm)
PROTECT & DECOR peso/un | poids/un | peso/un: +31,5 kg

- 2 k% %
s S - L .
| o T e g g 1y Ll |Ref / TF-006 Teca
- - -y " — Fw - 1 1 -I .
i I":'_ :-" r:'-' L y T i Tl"-i :

R 7 e
a2t

@ef / TF-005 Pinho
Pin
Pino

|Ref / TF-001 Wengué

/147




MACEL NATURAQ,

Pavimentos Fotocataliticos com
propriedades descontaminantes e
de autolimpeza.

Os pavimentos fotocataliticos tém a capacidade
de absorver as particulas poluentes e
transforma-las em nitratos, conseguindo
desta forma a sua eliminacao da atmosfera e
a purificacao do ar.

Estes pavimentos tém como caracteristica
predominante, uma superficie que lhe confere
a sua acao de purificacdo do ar, bem como,
o baixo custo de manutencao associado as
suas capacidades de auto limpeza.

Os elevados beneficios ambientais e sociais
deste pavimento e a aposta num futuro mais
sustentavel dos espacos publicos, sao os pilares
da missado e da visdo estratégica ambiental da
Macel.

MACEL, PAVIMENTOS PARA UM
FUTURO SUSTENTAVEL...

Trottoirs photocatalytiques avec des
propriétés de  décontamination et
l'auto-nettoyage.

Les revétements photocatalytiques ont la capacité
d'absorber les polluants de la pollution particulaire et
transfroméa en nitrates réalisant ainsi l'élimination de
l'atmosphere et la purification de l'air.

Ces planchers ont comme caractéristique prédominante
une domaine de la nanotechnologie, qui lui donne sa
purification de l'air de l'action ainsi que le faible colt
de maintenance associé a ses capacités auto-nettoyage.

Les avantages environnementaux et sociaux élevés de
cette chaussée et favorise un avenir plus durable des
espaces publics, sont les piliers de la mission et de la
vision stratégique de Macel environnement

MACEL, PLANCHER POUR UN AVENIR DURABLE ...

Pavimentos fotocataliticos con propiedades
descontaminantes y de auto-limpieza.

Los pavimentos fotocataliticos tienen la capacidad de
absorber las particulas contaminantes y transformarlas
en nitratos, logrando asi su eliminacion de la atmésfera
y la purificacién del aire.

Estos pisos tienen como caracteristica predominante
una area de nanotecnologia, que le confiere una accion
de purificacion del aire, asi como un bajo costo de
mantenimiento asociado a sus capacidades de
auto-limpieza.

Los altos beneficios ambientales y sociales de este
pavimento y la fuerte apuesta en un futuro mas
sostenible de los espacios publicos, son los pilares de
la misién y vision estratégica ambiental de Macel.

MACEL, PAVIMIENTOS PARA UN FUTURO
SOSTENIBLE ...

A REGENERACAO FEITA NA NATUREZA: FOTOSINTESE
REGENERATION PRIS DANS LA NATURE: PHOTOSYNTHESE
LA REGENERACION HECHA EN LA NATURALEZA: FOTOSINTESIS

Oxigénio (0,)

Dioxido de Carbono (CO,)

‘. Agua (H,0)

PRINCIPIO ATIVO FOTOCATALITICO
INGREDIENT ACTIF PHOTOCATALYTIQUE
PRINCIPIO ACTIVO FOTOCATALITICO

Radiagdo UV

Contamina:‘éo




MACEL NATURA,

Legenda:
FC - Fotocatalitico dimensdes | dimensions | dimensiones: 60x40x3 (cm)
i pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 4,16

Légende: P ) .
FC - Photocatalytique peso/m? | poids/m? | peso/m?: +67,5 kg
Leyenda:
FC - Fotocatalitico

e = .- - 1

L o e % " i a al

Ref / FC - 6306 Branco
Blanc / Blanco

Ref / FC - 6401 Granito Cinza
Granit Gris / Granito Gris




Macel-TermoProtect, € um pavimento, destinado
aos sistemas de cobertura plana. E composto
por uma camada de poliestireno extrudido
(XPS), destinado ao isolamento térmico e por
uma placa decorativa. Esta solucao torna a
superficie acessivel, esteticamente atraente,
com baixo peso sobre a estrutura e simulta-
neamente contribui para a protecao mecéanicada
camada isolante e da tela de impermeabilizacao.

Vantagens:

- Melhora as prestacoes térmicas dos edificios;

- Menor peso sobre a estrutura, quando comparada
com as solucoes tradicionais;

- Multiplicidade de acabamentos (aspeto betao,
pedra lavada, bujardada)

- Possibilidade de varias espessuras de isolamento
térmico;

- Isolamento, decoracdo e protecdo mecanica,
numa s6 solucao;

- Possibilidade de utilizacdo das coberturas,
porque permite o trafego de pessoas — uso pedonal
- Contribui para a protecéo da impermeabilizacao.

Macel-TermoProtect, est une chaussée destinée a des
systémes de toiture plate. Il comporte une couche de
polystyréne extrudé (XPS) pour l'isolation thermique
et d'une plaque décorative. Cette solution rend
accessible surface, esthétiquement attrayant avec un
faiblepoidsdelastructureetcontribuealafoislaprotection
mécanique de la couche isolante et 'écran d'étanchéité.

avantages:

- Améliore les performances thermiques des batiments;
- Faible poids de la structure par rapport aux solutions
traditionnelles;

- De nombreuses finitions (aspect béton, la pierre lavée,
bouchardée)

- Possibilité de différentes épaisseurs d'isolation;

- Isolation, la décoration et la protection mécanique
dans une solution unique;

- Possibilité d'utilisation de haies, car elle permet la
circulation des piétons - les piétons

- Contribue a la protection de ['étanchéité.

Macel-TermoProtect, es un pavimento destinado a los
sistemas de cubiertas planas. Se compone de una capa
de poliestireno extruido (XPS), destinado al aislamiento
térmico y de una placa decorativa. Esta solucién hace
con que la superficie quede accesible, estéticamente
atractiva, con bajo peso sobre la estructura y al mismo
tiempo contribuye para la proteccién mecéanica de la
capa aislante y la pantalla de impermeabilizacion.

Ventajas:

- Mejora el rendimiento térmico de los edificios;

- Menor peso sobre la estructura, en comparacién con
las soluciones tradicionales;

- Numerosos acabados (aspecto hormigon, piedra
lavada, bujarda)

- Posibilidad de varios espesores de aislamiento;

- Aislamiento, decoracién y proteccién mecéanica en una
Unica solucion;

- Posibilidad de uso de cubiertas, ya que permite el
trafico de personas a pie — uso peatonal

- Contribuye a la proteccion de la impermeabilizacion

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensdes | dimensions | dimensiones: 60x40x3 (cm)
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m? 4,16
peso/m? | poids/m? | peso/m2: +67,5 kg *

* peso da placa
* poids de la dalle
* peso de la baldosa

Ref // 1T-6401 / xx

|Ref / 1T-6300.C / xx

Legenda:
IT- placa com Isolamento Térmico
XX - espessura isolamento térmico

Légende:
IT- plaque avec isolation thermique
XX - épaisseur isolation thermique

Leyenda:
IT - placa con aislamiento térmico
XX - espesor de aislamiento térmico (XPS)






Ref 6805

Ref / 802



DALLES RUSTIQUES / BALDOSAS RUSTICAS

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
?-3 / dimensées | dimensions | dimensiones: 30x30x2,8 (cm) 60x40x2,8 (cm)
ﬁﬁs pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 11 416
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +65 kg +65 kg
a = || s
E ol |
.. il
l, Fl A -
s i .
.._ﬂ"r
I_:.:'-"
s
P
ik =
L |Ref / 802 Branco
Blanc / Blanco |Ref / 6802 Branco

Blanc / Blanco

|Ref / 805 Preto
Noir / Negro |Ref // 6805 Preto
Noir / Negro

0 pavimento rastico é a solugao ideal para locais onde se deseja uma superficie lisa e simultaneamente anti-deslizante, por forca das suas caracteristicas
técnicas particularmente recomendado para espacos do dominio publico (hospitais, cantinas, centros comerciais, esplanadas) e também do dominio
doméstico (cozinhas, garagens, espacos de lazer, etc) constitundo uma alternativa vantajosa sobre uma grande parte dos pavimentos tradicionais.

Le pavement rustique est la solution idéale pour les endroits ou une surface lisse est souhaitée et simultanément anti-glissement, en vertu de ses caractéris-
tiques techniques particulierement recommandé pour les espaces dans le domaine public (hépitaux, cafétérias, centres commerciaux, cafés) et aussi la

sphére domestique (cuisines, les garages, les loisirs, etc) constitundo une alternative avantageuse par rapport a une grande partie de pavement traditionnel.




Ref /3015 + 3082




30x30

DALLES LISSE POLIES / BALDOSAS LISAS PULIDAS

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensées | dimensions | dimensiones: 30x30x1,9 (cm)
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 11
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +43 kg

|Ref /3012

Ref /3015

|Ref // 3082

|Ref /3029

//85



Ref // 6082

Ref 4015




/

DALLES LISSE POLIES / BALDOSAS LISAS PULIDAS

|Ref // 4012

|Ref // 4015

Ref / 4018

|Ref // 4082

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensoées | dimensions | dimensiones: 40x40x2,2 (cm) 60x40x2,8 cm
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 6,25 4,16
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +45,6 kg +65kg
hot = T i iy
|Ref 76012

|Ref /6015

|Ref // 6082

//87



Ref /3129

Ref /3129



DALLES ANTIDERAPANTES

BALDOSAS ANTIDESLIZANTES

ML —

|Ref /3126 Branco
Blanc / Blanco

" |Ref /3104 Branco
Blanc / Blanco

|Ref /3104 Encarnado
Rouge / Encarnado

|Ref /3105 Branco
Blanc / Blanco

o

ﬁ.&

“d

|Ref /3107 Branco
Blanc / Blanco

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensées | dimensions | dimensiones: 30x30x2,3 (cm)

pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 11
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +49 kg
o
: -
.-.;_.::':'.I
" |Ref /3128 Branco
f Blanc / Blanco
&
#
e
&
a
"4
>
* |Ref /3127 Branco

Blanc / Blanco

|Ref /3129 Branco
Blanc / Blanco

|Ref /3129 Preto

Noir/ Negro
Bef /3129 Cinza
Gris / Gris

// todas as referéncias sdo produzidas nas 3 cores: branco, preto e cinza
// toutes les références sont produits en 3 couleurs: blanc, noir et gris
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Ref // 4208




degrau / espelho sob consulta DALLES POLIES EN RELIEF / BALDOSAS RELIEVE PULIDAS

marche / contre-marche sur demande
peldafio / tabica bajo peticién

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

<§i§ / dimensodes | dimensions | dimensiones: 40x40x2,5¢cm
i iﬁﬁ pecas/m?| piéces/m? | piezas/m?: 6,25

peso/m? | poids/m? | peso/m?: +53 kg

| Ref / 4204 Preto
Noir / Negro

|Ref / 4204 Moca |Ref / 4203 Preto
Moka / Moca

Noir / Negro

|Ref / 4203 Moca
Moka / Moca

|Ref 7/ 4206 Preto

Noir/ Negro
Ref / 4208 Preto
|Ref / 4206 Moca [Re )
Moka / Moca Noir / Negro

Eef // 4208 Moca
Moka / Moca

ref: 4203 - Exemplos de aplicacdo

Informacao: ndo é possivel rejuntar ’ hend
as refa.s 4204 e 4206 Examples d' application
Exemplos de aplicacion

Information: il nest pas possible de
rejointoyer les ref3.s 4204 e 4206

Informacién: no es possible rejuntar
as refd.s 4204 e 4206
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Ref / 4402
Ref / 4402




DALLES BOUCHARDES / BALDOSAS ABUJARDADAS

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
40x40x2,5cm

6,25
+53 kg

dimensoées | dimensions | dimensiones:
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?:

peso/m? | poids/m? | peso/m?:

|Ref / 4400 Calcario Amarelo ol
Calcaire Jaune L (ol e -
Calcario Amarillo 1 3 L T e

o5 : : e ) |Ref / 4406 Granito Azul
a0 i . N Granit Bleu
; L Py Granito Azul

|Ref / 4401 Granito Cinza
Granit Gris
Granito Gris

|Ref / 4408 Basalto
Basalt
Basalto

|Ref / 4402 Granito Amarelo
GranitJaune
Granito Amarillo
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PLAQUES BOUCHARDES / BALDOSAS ABUJARDADAS

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensdes | dimensions | dimensiones: 60x40x3 (cm)
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 416
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +67,5 kg

| Ref / 6400 Calcario Amarelo
Calcaire Jaune
Calcario Amarillo

| Ref / 6401 Granito Cinza
Granit Gris
Granito Gris

| Ref // 6402 Granito Amarelo

Granit Jaune A ; y
Granito Amarillo i s 2 :
L pee WaadTy -
oy -
W § " T 2 - - &
- !I T ) 1 " T N ;
e i F ;. s !
e A S - A 4
N P k - - a
a‘l‘_‘_"_l‘..’l‘ F- f_. ' ol . P
s T Hp PR T £ .
B N i e ol - , %

| Ref // 6406 Granito Azul
Granit Bleu
Granito Azul

| Ref / 6408 Basalto
Basalt
Basalto
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DALLES EN PIERRE / BALDOSAS DE PIEDRA

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

dimensoées | dimensions | dimensiones: 60x40x3cm
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 4,16
+67,5 kg

peso/m? | poids/m? | peso/m?:

| Ref // 6310 Granito Amarelo
Granit Jaune

Granito Amarillo
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|Ref / 6315 Godo Branco Middo
Petit Cobble Blanc

Canto de Rio Blanco

|Ref / 6314 Godo Middo
Petit Cobble
Canto de Rio
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Ref / 6300B
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Ref 6300C



PLAQUES EN BETON

BALDOSAS DE HORMIGON

dimensdes | dimensions | dimensiones:
pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?:

peso/m? | poids/m? | peso/m?:

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

40x40x2,5cm 60x40x3cm
4,16
+53 kg +67,5 kg

|Ref / 6300 Branca
Blanc / Blanco
T L e e,
Também disponivel em branco
Egalement disponible en blanc
También disponible en blanco
. &

e —
|Ref /6300 Cinza
Gris / Gris

S s

|Ref / 6300 Amarela
Jaune / Amarillo

B

|Ref / 6306 Amarela
Jaune / Amarillo

=

|Ref / 6307 Branca
Blanc / Blanco
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// apés aplicacdo, este pavimento deve ser impermeabilizado com MACEL PROTECT & DECOR por forma a garantir o aspeto apresentado
// aprés l'application, le pavement doit étre imperméabilisé avec MACEL PROTECT & DECOR pour assurer 'aspect présenté
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DALLES ARDOISE / PIZARRA

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS
)

..-.l.-‘I 4&? / MACEL dimensodes | dimensions | dimensiones: 40x40x2,5cm 60x40x3cm
i iﬁﬁ PROTECT & DECOR pecas/m? | piéces/m? | piezas/m?: 6,25 4,16

peso/m? | poids/m? | peso/m?: +53 kg +67,5 kg

original de fabrica
l'aspect original
el aspecto original

|Ref / 6341

original de fabrica
l"aspect original
el aspecto original

|Ref // 6340

PROTECT & DECOR

Placa hidrofugada depois de aplicada
dalles hidrofuge aprés aplication
baldosa con hidrofugante después de colocada

original de fabrica
l‘aspect original
el aspecto original

|Ref // 4630

PROTECT & DECOR

Placa hidrofugada depois de aplicada
dalles hidrofuge aprés aplication
baldosa con hidrofugante después de colocada
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Ref/ 4361
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Ref 4361
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Ref 6390



degrau / espelho sob consulta DALLES BOIS BALDOSAS MADERA
marche / contre-marche sur demande
peldafio / tabica bajo peticién

DADOS TECNICOS | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

43‘;33 / M A C E L dimensoées | dimensions | dimensiones: 40x40x2,5cm 60x40x3cm
iﬁﬁs PROTECT & DECOR pecas/m? | piéces/m? | piezas/ m?: 6,25 4,16
peso/m? | poids/m? | peso/m?: +53 kg 67,5 kg

original de fabrica
l"aspect original
el aspecto original

|Ref // 4361

original de fabrica
laspect original
el aspecto original

PROTECT & DECOR

Placa hidrofugada depois de aplicada
dalles hidrofuge aprés aplication
baldosa con hidrofugante después de colocada

|Ref // 4360

Placa hidrofugada depois de aplicada
dalles hidrofuge aprés aplication
baldosa con hidrofugante después de colocada

original de fabrica
l'aspect original
el aspecto original

|Ref / 6390

PROTECT & DECOR

Placa hidrofugada depois de aplicada
dalles hidrofuge aprés aplication
baldosa con hidrofugante después de colocada

/73
// apés aplicag¢do, este pavimento deve ser impermeabilizado com MACEL PROTECT & DECOR por forma a garantir o aspeto apresentado

// aprés l'application, le pavement doit étre imperméabilisé avec MACEL PROTECT & DECOR pour assurer l'aspect présenté




MACEL
PAYIMENTOS
PARA UM
FUTURO
SUSTENTAVEL!

As cores deste catalogo sdo meramente representativas dos produtos, podendo apresentar ligeiras diferencas de lidade e gr tria, dadas as caracteristicas dos inertes. Para melh nos amostras.
les couleurs dans ce catalogue ne sont représentatifs dés produits peuvent différer légérement dans le ton et la texture, compte tenu des caractéristiques dés inertes a nous demander una meilleure selectlon dés échantillons.
Los colores en este catalogo son sélo representativos de los productos, pueden tener diferentes tonos y granulometria, dadas las caracteristicas de inertes, para una mejor seleccion solicitar muestras.

a Macel reserva-se o direito de eliminar e modificar total ou parciall i delos, cores, formatos, referéncias e especificacées técnicas contidas neste catalogo.
Macel reserves de droit de spprimer, et modifier tout ou partie de tous les modeles les couleurs, la taille, de référence et les spécifications techniques continues dans ce catalogue.
Macel reserva el derecho de eliminar y modificar total ou parcialmente cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas contenidas en este catalogo.

as eflor éncias sdo um fené caracteristico de todos os produtos de ci to, pelo que p aparecer ional te, ndo sendo prejudiciais, ndo se iderando def
Efflorescence est un phénoméne caractéristique de tous les produits de ciment, de sorte qu’ils apparaissent parfois et ne sont pas nocifs, il n’est pas considere comme défectuex.

La eflorescéncia es un fenémeno caracteristico de todos lo productos fabricados a base de cemento y puede aparecer ocasionalmente. Non son perjudiciales y no se considera defecto del
produto.

amacel aconselha a leitura das instrucdes de ari nento e colocacao dos seus pavimentos apds a sua rececao em obra/ armazém.
Macel recommande de lire les instructions pour le stockage et le placement de ses ponts aprés la réception des travaux ou de ['entrep6t.
Macel recomenda la lectura de las instrucciones para el almacenamiento y colocacién después de su recepcién en obra/ almacén.



A Macel surge em 1960, como empresa pioneira no
setor dos pavimentos hidrailicos, iniciando a sua
atividade com prensas manuais, na producao de
mosaicos em 20x20, nos mais variados padroes.

Encontra-se situada em Aguada de Cima, Agueda,
Concelho de forte pendor industrial, privilegiado
pelos acessos a rapidas vias de transporte e
circulacao de mercadorias, contando com uma
area total coberta de aproximadamente 10.000 m?
e uma area descoberta de 60.000 m2.

A Macel atenta aos avancos tecnolégicos que se vao
verificando, sempre soube acompanhar a vanguarda
das inovacoes e continua a oferecer produtos
capazes de satisfazer nao s6 os requisitos técnicos
exigidos, como também os mais modernos conceitos
de arquitetura. Assim a moderna tecnologia aplicada
ao processo produtivo garante um elevado rigor de
calibre e esquadria a todas as pecas, rentabilizando
ao maximo a mao de obra na aplicacao.

Sendo que a Macel produz atualmente, uma
ampla gama de pavimentos, assim como também,

ENTREPRISE / EMPRESA

Tendo como Missao estratégica, a garantia da
qualidade dos seus produtos, a Macel tem
implementado um rigoroso sistema de gestao,
monitorizacao e controlo da qualidade, nao s6 das
matérias-primas e do produto final, como também
em todas as fases do seu processo produtivo,
assegurando os niveis de qualidade exigidos pelos
seus clientes.

Para consolidar a sua posicao no mercado e poder
manter a sua competitividade, a Macel aposta
constantemente num trabalho de equipa, que sé
tem vindo a ser possivel pelo envolvimento, entrega
e colaboracao de todos aqueles que nela trabalham
e contribuem para o seu sucesso.

MACEL

bordaduras para piscinas, escadas, apoios,
imagens decorativas, entre outros.
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R damos que apés a aplicacdo e a limpeza final, os nossos pavimentos sejam impermeabilizados;
As eflorescéncias (auréolas brancas), sGo um fenémeno caracteristico de todos os produtos produzidos com ci to, pelo que podem aparecer ocasional te, ndo se ideram defeito. Nao serdo aceites como

reclamacdo, ndo podendo assim dar origem a qualquer substituicao de material ou indemnizacdo. Por forma a evitar este fenémeno, deve-se tomar especial atencdo, as condicées de arma.
E total te d lhada a utilizacdo de sal, sobre as dreas pavimentadas para o degelo da neve;

No seguimento das instrucées presentes nas paletes, recomendamos que se verifique o aspeto do pavimento, por forma a que qualquer reclamacao seja feita antes da sua aplicacdo. No caso de pavimentos ja aplica-
dos, a garantia da Macel, limita-se a substituicao dos pavimentos efetivamente declarados defeituosos, excluindo-se contudo quaisquer custos ¢ iados d suar do e respetiva reaplicacdo.

to dos pavil tos;

Le recomendamos que después de la aplicacién y la limpieza final, los pavimentos sedn sellados;

La eflorescencia (halos blancos) son un fenémeno tipico de todos los productos fabricados con cemento, por lo que pueden aparecer ocasionalmente, y no se consideran como un defecto. No se aceptard como recla-
macién y, por tanto, no puede dar lugar a ninguna sustitucién de materiales o compensacién. Para evitar esto, se debe tener especial atencién a las condiciones de conservacién de los pavimentos;

Se desaconseja totalmente el uso de sal en las zonas pavimentadas para deshielo;

Siguiendo las instrucciones presentes en los embalajes (palets), se recomienda que compruebe el aspecto del pavimento, por lo que cualquier reclamacién sea realizada antes de su aplicacién. En el caso de los
pavimentos que ya estén aplicados, lo que garantiza Macel, se limita a la sustitucién del pavimento declarado defectuoso efectivamente, sin embargo excluyendo cualquier costo asociado con su remocién y respectiva
reaplicacion.

Nous recommandons aprés I’application et le nettoyage final nos planchers sont scellés;

Efflorescence (des halos blancs) sont un phénoméne typique pour tous les produits fabriqués avec du ciment, de sorte qu’il peut parfois apparaitre, ne sont pas considéré comme défectueux. Ne seront pas acceptées

comme une plainte et ne peut donc pas donner lieu @ aucune substitution de matériau ou de compensation. Afin d’éviter cela, il faut prendre une attention particuliére aux conditions de stockage des chaussées;

Il est totalement déconseillé ['utilisation du sel sur des secteurs pavés de la fonte des neiges; 75
En suivant les instructions présentes dans les palettes, nous vous recommandons de vérifier 'aspect du sol, de sorte que toute réclamation est faite avant votre application. Dans le cas des planchers déja appliquées, en
assurant Macel, est limitée au remplacement du revétement de sol défectueux effectivement déclarée, mais a l’exclusion des codts liés G sa suppression et la réutilisation respectif.
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MACEL

PAYIMENTOS

MANUFACTURAS DE CIMENTO MACEL, LDA. - fabrica de pavimentos hidradlicos
macel@macel.pt | www.macel.pt
apartado 8 | 3750-043 Aguada de Cima - Agueda | Portugal
tel. +351 234 660 300 | fax +351 234 667 419 | tlm. +351 917 592 300/1
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concept & design / bruno santos // geral.bedesign@gmail.com



